
50 Zoll
849,- I Art.Nr.: 6355137

55 Zoll
899,- I Art.Nr.: 6355129 

65 Zoll
1.199,- I Art.Nr.: 6355110

75 Zoll
1.699,- I Art.Nr.: 6355102

699,- I Art.Nr. 6355145

QLED Smart UHD Fernseher 43Q67C I 43 Zoll

Quantum Prozessor Lite 4K, Quantum HDR, Dual LED, 100 % Farbvolumen durch 
Quantum Dot, beste Sound Qualität, AirSlim Design, Smart TV Experience & 
komfortable Sprachsteuerung, Gaming. Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 
965,5 x 598,1 x 181 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm

279,- 
Art.Nr. 6346243  

Odyssey Gaming Monitor G5 I 27 Zoll

Auflösung: WQHD (2560 
x 1440), Reaktionszeit: 

1 ms, Bildwiederhol-
frequenz: 144 Hz, FS 

Premium, Abmessungen 
mit Standfuß (B x H x T): 

616,6 x 477,4 x 272,6 mm.

349,- I Art.Nr. 5924634

Elektroroller Value Line eSC-Va1

350 Watt Motorleistung, bis zu 20 km Reichweite, 3 Geschwindigkeitsstufen, 8" 
Honeycomb Reifen, elektronische Bremse vorne - mechanische Bremse hinten, 
belastbar bis 120 kg, LCD-Display, bis zu 25 km/h, Lenker höhenverstellbar.
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50 Zoll
599,- I Art.Nr.: 6355218

65 Zoll
2.899,- I Art.Nr.: 6354963

77 Zoll
4.299,- I Art.Nr.: 6354955

50 Zoll
1.399,- I Art.Nr.: 6354939

50 Zoll
1.199,- I Art.Nr.: 6355633

55 Zoll
679,- I Art.Nr.: 6355196 

55 Zoll
1.699,- I Art.Nr.: 6354920 

55 Zoll
1.399,- I Art.Nr.: 6355625 

65 Zoll
879,- I Art.Nr.: 6355188

65 Zoll
2.299,- I Art.Nr.: 6354912

65 Zoll
1.799,- I Art.Nr.: 6355617

75 Zoll
1.299,- I Art.Nr.: 6355161

75 Zoll
3.299,- I Art.Nr.: 6354904

75 Zoll
2.799,- I Art.Nr.: 6355609

85 Zoll
3.799,- I Art.Nr.: 6355595

85 Zoll
1.899,- I Art.Nr.: 6355153

499,- I Art.Nr. 6355226  

2.199,- I Art.Nr. 6354971  

1.199,- I Art.Nr. 6354947  

949,- I Art.Nr. 6355641  

549,-  
Art.Nr. 5982308 (Weiß) I 5982316 (Schwarz)

Smart UHD Fernseher 43CU7190 I 43 Zoll

OLED Smart UHD Fernseher 55S95C I 55 Zoll

QLED Smart UHD Fernseher 43QN93B I 43 Zoll 

QLED Smart UHD Fernseher The Frame 43LS03B I 43 Zoll 

Soundbar 3.1.2 Kanal S801B (Weiß)
Soundbar 3.1.2 Kanal S800B (Schwarz)

PurColor, Crystal Processor 4K, Smart TV Experience & komfortable Sprachsteuerung, Solar 
Cell Remote - die einfache und umweltfreundliche Art der TV-Steuerung, Abmessungen 
mit Standfuß (B x H x T): 963,9 x 627,8 x 192,5 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm 

OLED Display, Helligkeit - Quantum HDR OLED Plus, Neural Quantum Prozessor 4K, 
Q-Symphony mit Dolby Atmos, Infinity One Design, aufsetzbare Slim One Connect Box, Real 
Depth Enhancer, die nächste Gaming-Generation. Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 
1224,6 x 771,4 x 267,9 mm. Bildschirmdiagonale: 138 cm

Quantum Matrix Technologie, Neural Quantum Prozessor 4K, Neo Quantum HDR+, Expert 
Calibration, beste Sound Qualität, Neo Slim Design, Smart TV Experience & komfortable 
Sprachsteuerung, die nächste Gaming-Generation, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 
9608 x 6234 x 223 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm

Mattes Display - Lass dich nicht blenden, 
modernes Frame Design, Art Mode & 
Art Store, QLED 4K Technologie mit 100% 
Farbvolumen, Slim Fit Wandhalterung, One 
Invisible Connection und One Connect 
Box, Augenschutz Modus - Hoher Komfort 
für deine Augen, Auto Rotation - Genieße 
Inhalte in jedem Format, Solar Cell Remote 
Control. Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T): 969,5 x 591,9 x 196,8 mm. 
Bildschirmdiagonale: 108 cm

Ultraschlankes Design, Wireless Dolby Atmos, echter 3.1.2-Kanal 
Sound, Q-Symphony, 330 Watt
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50 Zoll
529,- I Art.Nr.: 6386059

32 Zoll
299,- I Art.Nr.: 6356834

55 Zoll
599,- I Art.Nr.: 6386040 

65 Zoll
829,- I Art.Nr.: 6386032

D
O
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A
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O
S

479, - I Art.Nr. 6386067  

Smart UHD Fernseher TX-43MX600E I 43 Zoll

SMART TV mit den wichtigsten Streaming-Apps – für einfachen Zugriff auf beliebte Streaming-
Dienste, Dolby Vision, HDR10 & HLG – natürlichere Farben, höherer Kontrast und größere Helligkeit, 
Dolby Atmos® – präzises Klangbild mit kräftigen Bässen und klaren Dialogen, kompatibel mit Hey 
Google/kompatibel mit Alexa – den Fernseher nur mit der Stimme bedienen, Game Mode – für 
flüssiges Gaming und herausragende Spielerlebnisse, integriertes Wireless-LAN. 
Abmessungen mit Standfuß (B x H x T):  965 x 600 x 235 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm

429,- I Art.Nr. 6356818  

Smart FHD Fernseher TX-40MS360E I 40 Zoll

Full HD-Auflösung für scharfe und lebendige Bilder, Smart TV & Essen-
tial Apps für mehr Auswahl beim Fernsehen über das Internet, funktio-
niert mit Google Home / funktioniert mit Alexa für die Sprachsteuerung 
Ihres Fernsehers, HDMI / Triple Tuner für einen flexiblen Signalempfang, 
USB Media Player für den einfachen Zugriff auf 
persönliche Inhalte, die auf USB gespeichert sind, tiefe Schwarztöne 
und helles Weiß für dynamischere Bilder, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T):  909 x 563 x 235 mm.  Bildschirmdiagonale: 100 cm

499,- I Art.Nr. 5457963  

79,99 I Art.Nr. 6181651  

Soundbar 2.1 SC-HTB600EGK

Bluetooth Kopfhörer 
RB-M300BE-K

2.1 Soundbar System mit kabellosem Subwoofer und 360 
Watt (RMS) Ausgangsleistung | Unterstützung von Dolby 
Atmos und DTS:X für atemberaubende Klangerlebnisse 
in Ihrem Heimkino, Digitale Verbindung zum TV per HDMI 
oder optischem Eingang, Bluetooth-Funktion für weitere 
Zuspielmöglichkeiten, designed für TVs mit 43 Zoll 
Bildschirmdiagonale und aufwärts, wandmontagefähig, 
bequeme Steuerung mit nur einer Fernbedienung für TV 
und Soundbar dank HDMI-CEC.

Lange Akkulaufzeit - bis zu 50 Stunden, 
voluminöser Bass, Mobiltelefonie und 

Sprachsteuerung - freihändige 
Bedienung grundlegender 

Telefon- und App-Funktionen.

179,- 
Art.Nr. 4568907  

4K Blu-Ray Player Ultra HD DP-UB154EG-K

4K HDR Bildqualität, HDR10+ , Wiedergabe zahlreicher Bild- und Ton-Formate von Ultra HD Blu-ray 
Disc, Blu-ray Disc, DVD und CD, USB-Anschluss, Dolby Atmos kompatibel.

549, -  
Art.Nr. 5771137 (Silber) I 5771145 (Schwarz) 
Hochwertige Kompaktanlage mit 120 Watt (RMS) und 
hochauflösender Klangqualität, vielseitige Programm-
auswahl dank Internet-, DAB+ - und UKW Radio, Große 
Streaming Vielfalt und Multi-Room Fähigkeit über Google 
Chromecast oder Apple Airplay 2, Favoritenauswahl auf 
Knopfdruck von z.B. Internetradio, zusätzliche Medien-
vielfalt dank CD Player, USB, Bluetooth und AUX-Eingang 
(3,5mm Klinke und Cinch), Anschluss an TV über AUX-In 
Auto Play oder optischen Digitaleingang

249,- 
Art.Nr. 6356850  

HD Fernseher 
TX-24M330E I 24 Zoll

HD-Auflösung für scharfe und 
lebendige Bilder, USB Media 
Player für einfache Wieder-

gabe von Filmen, Fotos oder 
Musik, tiefe Schwarztöne und 

helles Weiß für dynamischere 
Bilder, HDMI / Triple Tuner für 

einen flexiblen Signalempfang, 
Abmessungen mit Standfuß 

(B x H x T):  553 x 372 x 134 mm.  
Bildschirmdiagonale: 60 cm

Micro-Stereoanlage 
(SC-PMX802-S / SC-PMX802-K)
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65 Zoll
1,299,- I Art.Nr.: 6439314

50 Zoll
899,- I Art.Nr.: 6439381

75 Zoll
1.699,- I Art.Nr.: 6439276 

85 Zoll
1.999,- I Art.Nr.: 6439225 

399,- I Art.Nr. 6287948  

149,- 
Art.Nr. 6154867  

279,-
Art.Nr. 5778220  

69,99 I Art.Nr. 4111575  

999,- I Art.Nr. 6439357  

799,- I Art.Nr. 6439403  

109,99 I Art.Nr. 3803457  

119,- I Art.Nr. 5778212

49,99 I Art.Nr. 3347281

54,99 
Art.Nr. 6593313

Smart HD Fernseher 
KD32W804PAEP I 32 Zoll

Kopfhörer kabellos 
WHXB910NB.CE7

Soundbar HT-X8500

Funkkopfhörer MDR-RF855RK

Smart UHD Fernseher KD55X80LAEP I 55 Zoll

Smart UHD Fernseher KD43X80LPAEP I 43 Zoll

Blu-Ray Player BDP-S3700

Soundbar HTSF150

Funkkopfhörer MDR-RF811RK

Bluetooth Lautsprecher 
SRSXB100B.CE7

 Dieser Fernseher besticht nicht nur durch sein elegant schlankes Design, sondern bietet klare und 
detailreiche Bilder in erstklassiger HDR Qualität. Mit diesem Android TV erleben Sie ein 

unbegrenztes Paket an Entertainment, Video on Demand Services und Apps. Die 
Sprachsteuerung per Fernbedienung arbeitet mit Google Assistant, um ein noch 

komfortableres Fernseherlebnis zu ermöglichen, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 
733 x 468 x 189 mm. Bildschirmdiagonale: 80 cm

Extra-Bass Kopfhörer mit 
Bluetooth und Noise Cancelling, 

hoher Tragekomfort und satte Bässe 
für ein intensives Klangerlebnis, 

Bluetooth 5.2 für Multipoint 
connection, bis zu 30 Std. 

Akkulaufzeit - Quick Charge: 
10 Min. für 4,5 Std.

2.1-Kanal Dolby Atmos/DTS:X und Vertical Sound Engine, integ. Subwoofer, Tasten 
für Sound-Modi für ein optimales Film-, Musik-, Spiele-, Nachrichten- und 

Sporterlebnis, 4K HDR-Kompatibilität.

Reichweite bis zu 100m, einfach zu verwendende Ladestation, leistungs-
starker 40-mm-Treiber mit Neodym-Membran, 18-Stunden-Akkulaufzeit, 

weiche Kopfpolsterung und bequeme Ohrpolster.

Lebendige Farben für realistische Bilder, X-Balanced Speaker, Sony Entertainment-Paket, BRAVIA 
Core, Gaming, Google TV, ECO Dashboard, minimalistisches Design, Umgebungsoptimierung 
Sensor, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 1233 x 785 x 336 mm. Bildschirmdiagonale: 139 cm

Lebendige Farben für realistische Bilder, X-Balanced Speaker, Sony Entertainment-
Paket, BRAVIA Core, Gaming, Google TV, ECO Dashboard, minimalistisches Design, 
Umgebungsoptimierung Sensor, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 
964 x 630 x 284 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm

Blu-ray und DVD Player im klassisch kompakten Design 
mit verbessertem WiFi, Anschlüsse: HDMI, 1x USB, coax. 
Digitalausgang, LAN.

Kompakte, platzsparende Soundbar mit Bassreflex-Lautsprecher für eine bessere Klang-
qualität. Das schlanke Design des HT-SF150 passt sich nahtlos Ihrem Zuhause an und bietet 
mit HDMI ARC eine einfache Anschlussmöglichkeit für Ihren Fernseher, eine hohe Klang-
qualität dank S-Force PRO FrontSurround. Geben Sie Ihre Musik über USB oder Bluetooth® 
wieder.

Ideal für HiFi Anlage und TV, Kopfhörerband 
passt sich automatisch der Kopfgröße an, 
100m Übertragungsreichweite.

Kräftiger, klarer Sound in einem 
kompakten Gehäuse, bis zu 16 
Stunden Akkulaufzeit, USB Type-C® 
Anschluss.
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279,- I Art.Nr. 6118607 (Schwarz) I 6118615 (Silber)  

399,- I Art.Nr. 6118577  

Fernseher LED HD TX-24LSW504S I 24 Zoll

Smart FHD Fernseher TX-43LSW504S I 43 Zoll
LED HD Bright Panel & HD Colour Engine – faszinierendes Sehvergnügen mit noch schärferen 
Bildern, Smart TV – Android-TV mit vielen Apps aus dem Google Play story wie Prime Video, 
Netflix, Disney+, YouTube, Sprachassistent – einfache Bedienung per Sprache über Google 
Assistant, Bluetooth Audio Link – kabellose Audio-Übertragung vom TV auf einen Bluetooth 
Lautsprecher oder Kopfhörer, Surround Sound – präzises Klangbild für exzellente Fernseh-

abende, vielseitige Anschlussmöglichkeiten – U.a. HDMI, USB, Bluetooth, Kopfhörerausgang 
Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 552 x 366 x 131 mm. Bildschirmdiagonale: 60 cm

LED HD Bright Panel & HD Colour Engine – faszinierendes Sehvergnügen mit 
noch schärferen Bildern, Smart TV – Android-TV mit vielen Apps aus dem 

Google Play story wie Prime Video, Netflix, Disney+, YouTube, Sprachassistent 
– einfache Bedienung per Sprache über Google Assistant, Bluetooth Audio Link 
– kabellose Audio-Übertragung vom TV auf einen Bluetooth Lautsprecher oder 
Kopfhörer, Surround Sound – präzises Klangbild für exzellente Fernsehabende, 
vielseitige Anschlussmöglichkeiten – U.a. HDMI, USB, Bluetooth, Kopfhöreraus-

gang Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 967 x 612 x 215 mm. 
Bildschirmdiagonale: 108 cm

299,- I Art.Nr. 6118585  

Smart HD Fernseher TX-32LSW504 I 32 Zoll

LED HD Bright Panel & HD Colour Engine – faszinierendes Sehvergnügen mit noch schärferen 
Bildern, Smart TV – Android-TV mit vielen Apps aus dem Google Play story wie Prime Video, 
Netflix, Disney+, YouTube, Sprachassistent – einfache Bedienung per Sprache über Google 
Assistant, Bluetooth Audio Link – kabellose Audio-Übertragung vom TV auf einen Bluetooth 
Lautsprecher oder Kopfhörer, Surround Sound – präzises Klangbild für exzellente Fernsehabende, 
vielseitige Anschlussmöglichkeiten – U.a. HDMI, USB, Bluetooth, Kopfhörerausgang Abmessungen 
mit Standfuß (B x H x T): 726 x 477 x 179 mm. Bildschirmdiagonale: 80 cm

89,99 I Art.Nr. 6099629  

59,99 I Art.Nr. 5809843  

Multimedia Soundbar DSB 980

Unterbau-Uhrenradio 
DKR 1000 BT DAB+ 

Digitalradio tragbar Music 
GS 7000 DAB+ I WS 7000 DAB+

Bluetooth, WiFi, 2,4 Zoll hochauflösendes TFT Farbdisplay mit 3-stufiger Hellig-
keitsregelung, digitaler Soundprozessor, FM-RDS / DAB+ / Internet Radio, Spotify 
Connect.

Modern gestaltetes Küchenradio mit großen Tasten 
für eine einfache und intuitive Bedienung, FM-Tuner 
und DAB+ Empfang, Bluetooth Musikstreaming

UKW-RDS und DAB+ Empfang mit jeweils 10 Stationsspeicher, 
gut lesbares LC-Display.

24,99 
Art.Nr. 6099505  

99,99 
Art.Nr. 6099610  

Bluetooth Lautsprecher 
GBT Jam Earth

Bluetooth Lautsprecher 
GBT Connect 360

Umweltfreundliches Design - der JAM Earth besteht zu 
100% aus recyceltem Kunststoff, lade dein Smartphone 
auf - dank der Powerbank Funktion, bis zu 30 Stunden 
Akkulaufzeit, Bluetooth V 5.0 mit True Wireless Stereo (TWS) 
Technologie, Telefon Freisprechfunktion, AUX-Eingang

360° Lautsprecher mit 30 Watt 
Gesamtausgangsleistung für 
einen beeindruckenden Sound, 
Telefon-Freisprechfunktion, 
bis zu 20 Stunden Akkulaufzeit, 
staub- und spritzwasserdich-
tes Gehäuse (Schutzklasse 
IPX5), USB-Powerbank-
Funktion zum Aufladen von 
kompatiblen Mobilgeräten, inkl. 
externer Ladestation

59,99
Art.Nr. 6099416 (Silber) I 6099424 (Weiß) 
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50 Zoll
649,- I Art.Nr.: 6439799

65 Zoll
849,- I Art.Nr.: 6439772

55 Zoll
699,- I Art.Nr.: 6439780 

75 Zoll
1.299,- I Art.Nr.: 6439764 

529, - I Art.Nr. 6439802  

Smart 4K UHD Fernseher 43UR80006LJ I 43 Zoll

webOS Smart TV mit Alpha5 Gen6 Prozessor, Active HDR und Filmmaker Mode, 20 Watt Sound-
system mit 2.0 Kanal, TV Sound Mode Share, ALLM und HGiG Mode, Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T):  967 x 621 x 216 mm. Bildschirmdiagonale: 108 cm

279, - I Art.Nr. 6132146  

Smart FHD Fernseher 32LQ570B6LA I 32 Zoll

Alpha5 Gen5 Prozessor, Active HDR und AI Sound 10 Watt Sound System mit Virtual Surround Plus, 
Bluetooth V5.0, 3fach Tuner, webOS Smart TV mit LG ThinQ AI, Magic Remote Control Ready, Room-to-
Room Share, Sport Alarm, Amazon Alexa, Apple AirPlay2 & HomeKit. Abmessungen mit Standfuß 
(B x H x T): 739 x 472 x 168 mm. Bildschirmdiagonale: 81 cm

159, - I Art.Nr. 6195644 

79,99 I Art.Nr. 4057619 

High Power Hifi-Anlage CK43

Blu-ray Player BP250

CD / Radio / USB, Auto DJ (Sorgt für Musik ohne Pausen bei 
gleichbleibender Lautstärke), Bluetooth, TV Sound Sync 
Bluetooth.

Blu-ray und CD/DVD Wiedergabe.

349,- I Art.Nr. 5974836  

Fernseher LED Full HD 32LQ63006LA I 32 Zoll

Alpha5 Gen5 Prozessor, Active HDR und AI Sound, 10 Watt Sound System mit Virtual Surround 
Plus, Bluetooth V5.0, 3fach Tuner, webOS Smart TV, Magic Remote Control Ready, Room-to-Room 
Share, Abmessungen mit Standfuß (B x H x T): 736 x 464 x 180 mm. Bildschirmdiagonale: 81 cm

279,- I Art.Nr. 6593178  

89,99 
Art.Nr. 5218926  

Soundbar S65Q

Blu-ray Player BP450

3.1 Kanalsystem mit 420 Watt Gesamtleistung, me-
ridian Soundtechnologie, DTS Virutal: X, kabelloser 
Subwoofer mit 200 Watt Leistung, 1x HDMI 1.4 In, 1x 
Out, Unterstützt High-Res-Audio, AI Sound Pro für 

automatische Klanganpassung.

Blu-ray Player, der Wiedergabe überragender HD-Qualität bis zu 
Full HD 1080p erlaubt
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auch erhältlich als 
Reference 3A
449,- I 
Art. Nr.: 6093647

1.199,- I Art.Nr. 6198856  

High-End Stereo Netzwerk CD/DAB+
/FM-Receiver MC 400

Vollausgestatteter Internet-CD-Receiver, UKW, DAB+, CD, Phono 
MM, HDMI, Bluetooth, Streamingdienste Multiroom, Ethernet & WLAN, 
Hi-Res-Audio zertifizierte Elektronik, Bipolar konfigurierte Leistungs-
transistoren bis zu 100 Watt Spitze  je Kanal, Spotify Connect, Tidal 
Connect, 2,8 Zoll TFT-Display.

329,- I Art.Nr. 6093876  

329,- I Art.Nr. 6093892  

799,- I Art.Nr. 6093914  

Stereo Hybrid-Receiver MR 750

Vollwertiger und dynamischer Heimkino-Sound aus einer schlanken 
Soundbar und einem drahtlos angesteuerten Hochleistungssubwoofer, 
dolby-Digital-Decoder (für HDMI- und Digitaleingang), HDMI mit ARC 
und CEC-Funktion, Bluetooth mit neuestem High-End-Audiostandard 
“Qualcomm® aptX™” sorgt für Musikübertragung in CD-Qualität, 
Nachtmodus mit reduzierter Dynamik.

MAGNAT STREAMING APP steuert Musik-Streaming (Spotify™), Internet-
Radio und Multiroom Funktionen, Bluetooth 5.0 Streaming mit neuem 
High-End Audiostandard Qualcomm® aptX HD™, DAB+, FM-Tuner, High-End 
Digital/Analogwandler Wolfson WM 8740 für alle Eingangsquellen, stabiles 
Vollmetallgehäuse mit Frontplatte und Bedienknöpfen aus massivem 
Aluminium.

Stereo Hybrid-Receiver mit Transistor- und Röhrentechnik, HDMI-
Eingang zur nahtlosen Integration von TV und allen daran an-
geschlossenen Quellen, analoger Subwoofer-Ausgang, selektierte, 
2 x 70 Watt Sinusleistung, 250 Watt Systemleistung, umfangreiche 
Anschlüsse, digital, analog, MM-Phono und Bluetooth aptX FM und 
DAB+ Empfänger mit je 40 Senderspeicher.

349,-
Art.Nr. 6093639  

Aktiv Lautsprecher 
Monitor Reference 2A - Paar

Retro Design passiver Lautsprecher 
TRANSPULS 1500

Multifunktionslautsprecher 
Indoor/Outdoor Symbol X 130 - Paar

Soundbar mit 
wireless Subwoofer SBW 280

High-End-Streamer MMS 730

Vielseitig einsetzbar durch zahlreiche 
Anschlussmöglichkeiten für Smartphone und 
Tablets via Bluetooth 5.0, Plattenspieler, TV 
via HDMI und weiterer analoger und digitaler 
Quellen, HDMI mit ARC und CEC-Funktion, 
hochwertiger Phono-Vorverstärker zum 
direkten Anschluss eines Plattenspielers, 
vollaktiv dank eingebautem Verstärker-
modul ist kein externer Verstärker notwendig, 
leistungsstarkes Class-D-Verstärkermodul 
2 x 75 Watt.

Full-Size Retro-Standbox mit 38cm Tieftöner und 
dynamsichem Hochtonhorn, Double-Compression-
Hochtonhorn mit 2 x 25 mm Gewebekalotten für 
exzellente Dynamik bei natürlichem Klangbild, impuls-
starker Mitteltöner mit hohem Wirkungsgrad, stabiles 
MDF-Gehäuse mit hochwertigem Dark-Wood-
Holzdekor und abnehmbarer Stoffbespannung, 
Belastbarkeit (RMS/Watt) 250 / 500 Watt, Impedanz 
4-8 Ohm, Abemssungen (B x H x T): 514 x 1000 x 385 
mm

Lautsprecher für Home Audio und Beschallungsan-
wendungen,  Home-Recording Monitorlautsprecher,  
Indoor/Outdoor Regallautsprecher, spritzwasser-
geschützt nach IPX5 Standard, korrosionsbeständige 
Materialien, integrierte Wandhalterung, stufenlos 
horizontal und vertikal einstellbar, perfekter Klang und 
hohe Belastbarkeit.

599,- 
Art.Nr. 6093868 

199,- 
Art.Nr. 6093825 (Weiß) I 6093809 (Schwarz) 
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Heißluft Fritteuse KAAF170BK

Heißluft Fritteuse KAAF250EBK

Heißwasserspender 
KAWD310FBK

SmartLife Infrarotthermometer BTHTIR10WT
Dampfbügeleisen IRON2000

Heißluft Fritteuse KAAFG600BK

In Ear Bluetooth Kopfhörer HPBT5060BK

Sport-Massagepistole HCMSG300

Bluetooth Kopfhörer 
HPBT2261BK

Bluetooth Party Boombox SPBB306BK

Bluetooth Party Boombox 
SPPT800BK

7,2 Liter, Timer: 240 min, Anzahl voreinge-
stellter Programme: 8, Digital, Schwarz

6.5 Liter, Timer: 60 min, Digital, Schwarz
2600 Watt, 2,7 Liter, Aluminium / Schwarz

SmartLife Infrarotthermometer, LED-Anzeige, Ohr / Stirn, Weiß

2200 Watt, Dampf Schuss, keramisch, 0,26 Liter

6 Liter, Timer: 120 min, Anzahl 
voreingestellter Programme: 7, Digital ,Schwarz

Vollständig drahtlose Kopfhörer, max. Batteriespielzeit: 
5 Std, Berührungssteuerung, Ladegehäuse, eingebautes 
Mikro, Stimmkontrolle, Rauschunterdrückung, Schwarz

Batteriebetrieben, eingebautes Lithium Ion, 
wiederaufladbar, 6 Massagemodi, USB-Kabel

Drahtlose Over-Ear-Kopfhörer, max. Batteriespielzeit: 24 Std, 
eingebautes Mikro, Rauschunterdrückung, Stimmkontrolle, 
Lautstärke-Regler, Travel Case enthalten

Max. Batteriespielzeit: 5 Std, 2.0, 24 W, Medienwiedergabe: AUX / USB, 
verknüpfbar, Tragegriff, Partylicht, Schwarz

max. Batteriespielzeit: 6.5 Std, 120 Watt, 
Tragegriff, Partylicht, Equalizer, Schwarz

79,99 I Art.Nr. 6584217

99,99 I Art.Nr. 5720834
99,99 I Art.Nr. 6584179

34,99 I Art.Nr. 6584136 29,99 I Art.Nr. 6584063

149,99 I Art.Nr. 6584241

39,99 I Art.Nr. 6584276

64,99 I Art.Nr. 6584144

29,99 I Art.Nr. 6584306

37,99 I Art.Nr. 6289320

149,99 I Art.Nr. 6584292
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49,99 I Art.Nr. 6109934  
139,99 I Art.Nr. 6447341  

499,- I Art.Nr. 5986516  

59,99 I Art.Nr. 6109950  

Naturgrillstein für besonders lange Wärmespeicherung, antihaftbeschichtete 
Wendegrillplatte, inkl. 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung, stufen-
lose Temperaturregelung, 1.400 Watt, Maße der Grillfläche 46 x 23 cm

Energie- und wassersparend – nur die 
benötigte Menge in der gewünschten 
Temperatur wird erwärmt, spart Zeit: 
heißes Wasser in wenigen Sekunden dank 
leistungsstarken 2600 Watt, extra großer 
4 Liter Wassertank

 Zwei getrennte Temperaturzonen für Weiß- 
& Rotwein, einzeln regelbar per Sensor-
Touch, Lagerung von bis zu 24 Flaschen, 
Temperatur elektronisch einstellbar von 
5 - 20 °C, laufruhige Kompressoren auf 
schwingungsreduzierten Füßen: Sorgen für 
die Ruhe, die Ihr Wein benötigt

Naturgrillstein für besonders lange Wärmespeicherung, antihaftbeschichtete 
Wendegrillplatte, inkl. 8 Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung, regelbarer 
Thermostat und Kontrollleuchte, 1.700 Watt, Edelstahldesign, Grillfläche 48,5 x 24 cm

Raclette-Grill mit Naturgrillstein 
und Grillplatte RG 2371

Heißwasserspender 
Turbo HW 1660

Weinkühlschrank 
WineComfort 24 black

Raclette-Grill mit Naturgrillstein 
und Grillplatte RG 2373

49,99 I Art.Nr. 6109969  

59,99 I Art.Nr. 6109942  

Raclette mit Naturgrillstein RG 2372

Raclette mit Naturgrillstein RG 2374

Naturgrillstein für besonders lange Wärmespeicherung, inkl. 8 
Raclette-Pfännchen mit Antihaftbeschichtung, stufenlose 

Temperaturregelung, 1.400 Watt, Maße der Grillfläche 46 x 23 cm

Naturgrillstein für besonders lange Wärmespeicherung, inkl. 8 Raclette-Pfännchen 
mit Antihaftbeschichtung, regelbarer Thermostat und Kontrollleuchte, 1.500 Watt, 

Edelstahldesign, Grillfläche 48,5 x 24 cm

Heißgetränkeautomat 
PK-HG 300

Heißgetränkeautomat 
PK-HG 270

Füllkapazität: 30 Liter, Auslaufhahn zum 
Abfüllen von Getränken, Temperatur-

regelungsbereich 30 – 110°C mit 
Thermostat, Überhitzungsschutz, 

wärmeisolierte Griffe, Betriebs- und 
Thermostat-Kontrolllampe, 2.500 Watt

Füllkapazität: 27 Liter, Auslaufhahn zum 
Abfüllen von Getränken, 

Temperaturregelungsbereich 40 – 110°C 
mit Thermostat, Leistung: 1800 Watt, 
Überhitzungsschutz, wärmeisolierte 

Griffe, emailliertes Gehäuse, Einlegerost 
für Einkochfunktion, 

Betriebskontrolllampe

109,99 I Art.Nr. 573531999,99 I Art.Nr. 6214665
49,99 

Art.Nr. 5735300  

Heißgetränkeautomat 
PK-HG 060

Füllkapazität: 6,8 Liter, Auslaufhahn zum Abfüllen von Getränken, 
Temperaturregelungsbereich 30°C – 110°C, Betriebs- und Thermostat-

Kontrolllampe, wärmeisolierte Griffe, Edelstahl-Gehäuse, Deckel mit 
Sicherheitsverschluss, Überhitzungsschutz, 950 Watt
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79,99 I Art.Nr. 3973131  

99,99 I Art.Nr. 6388701  

Munddusche 
Professional Care OxyJet

Zahnbürste Oral-B Pro 3 3900N 
Black/Pink

OxyJet-Technologie reichert das Wasser mit Mikro-Luftblasen aus gereinigter Luft an und 
sorgt so für gesünderes Zahnfleisch, einstellbarer Wasserdruck und unterschiedliche Düsen-

funktionen, ideale Ergänzung zum täglichen Zähneputzen, inkl. 1 OxyJet Reinigungssystem, 
4 OxyJet Aufsteckdüsen.

mit 2 Handstücken, 2 Minuten Timer mit 30 sec. 
Benachrichtigung, 360 Grad-Andruckkontrolle.

129,- I Art.Nr. 6108717  

199,- I Art.Nr. 6126960  

69,99 I Art.Nr. 6388965  

Micro-Grip-Technologie und der 40% breitere Kopf entfernen selbst die kürzesten 
Härchen (0,5 mm) - für eine besonders effiziente Epilation, Rasier- und Trimmer-
aufsatz, 100% wasserdicht.

360°-Anpassung für eine gründliche 
Rasur, Lithium-Ionen-Akku für bis zu 3 
Wochen Rasur (50 Minuten), 100% 
Wasserdicht, inkl. Reise-Etui und 
EasyClick Aufsatz.

Mit der AutoSense-Technologie wird jeder 
Bart gleichmäßig gestutzt, 40 
Längeneinstellungen in präzisen 
0,5-mm-Schritten mit dem Präzisionsrad, 
100% wasserdicht, Li-Ionen-Akku mit 100 
min. Laufzeit, inkl. Ladestation und einem 
Reißverschluss-Etui.

Epilierer Silk-épil 9-710 
SensoSmartTM

Nass- und Trockenrasierer 
Series 7 - 71-N1200S

Barttrimmer Pro 7 BT7420

79,99 I Art.Nr. 6388906  

Bodygroom 10-in-1 
Styling-Set 7 MGK7410

Aufsätze zum Trimmen von Bart, Ohren-
und Nasenhaaren, zum Haareschneiden 
und Bodygrooming, AutoSense-Techno-

logie passt sich an die Haardichte an und 
sorgt für optimale Ergebnisse, Li-Ionen-

Akku mit 100 min. kabelloser Laufzeit, 100% 
wasserdicht.

99,99 I Art.Nr. 1291955  

99,99 I Art.Nr. 4300076  

Raclette Griller V8 0008.02

Maroniofen inkl. Crepe- und 
Grillplatte 0086.02G

für acht Personen, mit antihaft, versiegelter Grillplatte, 1.000 Watt.

Maroniofen mit emaillierter Pfanne und Deckel, Griff 
einklappbar, passend für ca. 500 g Marroni oder 
Edelkastanien. Mit der Grill- und Crêpeplatte wird 
das Gerät multifunktionell und eignet sich auch für 
würzige Grilladen, zarte Crêpes oder oder originelle 
Tortillas, 500 Watt.

Grillzange
9,99- I Art-Nr.: 6178677

Maroniofen 0086.02

Raclette Griller 0009.02

emaillierte Pfanne und Deckel, Griff einklappbar, 
passend für ca. 500 g Maroni oder Edelkastanien, 

500 Watt.

für 6 Personen, mit antihaft, versiegelter Grillplatte, 
platzsparend auf dem Tisch, mit patentiertem 

Parkdeck, 1.000 Watt.

Maronimesser
9,99 I Art.Nr.: 1313304

69,99 I Art.Nr. 4300084  

119,99 I Art.Nr. 2847973  
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Akku-Staubsauger 
BBHF214R

Kabelloser Handstaubsauger und 
Handakkusauger in einem Gerät für mehr 

Flexibilität, hohe Reinigungsleistung auf 
allen Bodenarten dank 

hocheffizienter Beutellos-Technologie und 
AllFloor HighPower Brush, immer zur Hand 

- durch Freistehend-Funktion einfach 
überall abzustellen und somit schnell 
einsatzbereit, rundum komfortabel - 

einfach anzuwenden, zu verstauen und 
zu reinigen dank geringem Gewicht und 

EasyClean System.

129,99 I Art.Nr. 5401585  

Fondue - 0415130011

8 hochwertigen Fondue-Gabeln; aus Cromargan®, 1,5 Liter Fonduetopf, 
LED-Bereitschaftsanzeige, 1.400 Watt Leistung.

99,99 I Art.Nr. 5624142  

139,99 I Art.Nr. 5624150  

599,- I Art.Nr. 6601189  

99,99 I Art.Nr. 2133784  

379,- I Art.Nr. 5324718  

429,- I Art.Nr. 6118089  

Aus Cromargan® matt, variable Temperaturein-
stellung mit LED-Beleuchtung, antihaftbeschich-
tete Wende-Gussplatte zum Grillen oder für zwei 
Crêpes, 8 antihaftbeschichtete Pfännchen / 8 
hochwertige Raclette-Schieber-spülmaschinen-
geeignet, 1.500 Watt Leistung.

Stilvoller Feinschneider in Vollmetallausführung und mit einzigartigem 
Beleuchtungskonzept, einzigartige Ambientebeleuchtung am Messer 
und an der Schnittstärkeneinstellung, freitragend, mit massiver, 
bruchsicherer Glasbodenplatte, glattes, freilaufendes Vollstahlmesser 
aus Edelstahl mit Hohlschliff, Ø 170 mm – für hauchzarte Schnitt-
ergebnisse und noch mehr Aroma, glattes Vollstahlmesser kann zu 
Hause selbst nachgeschliffen werden, stufenlose Schnittstärken-
einstellung, 0 – 20 mm, mit Feineinstellung im Bereich 0 – 2 mm.

Starker 500 Watt Bosch Motor - ideal für schnelle Back- und Kochergebnisse 
auch bei schweren Teigen, 3,9 Liter Kunststoffschüssel, 3D PlanetaryMixing 
- schnelles und perfektes Vermischen sämtlicher Zutaten, Patisserie-Set - 
Schlagbesen, Rührbesen und Knethaken für perfektes Backen, aus Edelstahl, 
spülmaschinengeeignet.

1.000 Watt Bosch Motor erfüllt hohe Ansprüche, auch bei schweren 
Teigen und Kuchenmischungen, 3,9l Edelstahlschüssel, integrierte 
Waage, 3D PlanetaryMixing - schnelles und perfektes Vermischen 
sämtlicher Zutaten, leichte Befüllung durch automatische 
Parkposition des Werkzeugs im hinteren Schüsselteil.

Extrem leistungsstark - flexibel und kabellos, ProAnimal Bürste - ideal für Tierbesitzer. Hilft 
Tierhaare schnell zu entfernen, ohne dass sich diese verfangen, mühelose Handhabung 
- einfache Reinigung dank praktischer Funktionen wie dem knickbaren Rohr oder der 
Selbststehend-Funktion, lange Laufzeit - austauschbarer 3.0 Ah Akku der Power For All 
Alliance mit bis zu 33 % mehr Laufzeit, TurboSpin Motor - schneller, leichter und effizienter 
für eine beeindruckende Reinigungsleistung.

Raclette Lono - 0415040011

Allesschneider  
S72012AT

Küchenmaschine 
MUM4427

Küchenmaschine 
MUM5XW20

Akkustaubsauger Unlimited 7 
ProAnimal BBS711ANM
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29,99 I Art.Nr. 6304192  

29,99 I Art.Nr. 6563341  

149,- I Art.Nr. 6563333  

99,99 I Art.Nr. 6203361  

24,99 I Art.Nr. 3278646  

39,99 I Art.Nr. 6304184

19,99 I Art.Nr. 6304176

24,99 I Art.Nr. 6304206

Stufenlose Dimmfunktion, Abschaltautomatik 
nach 15 Minuten,  Spiegelfläche mit Ø 17,5 cm, 
inkl. 3 x 1,5 V Batterien AA.

Atmungsaktiv, anschmiegsam und haut-
sympathisch, elektronische Temperatur-
regelung, Abschaltautomatik nach ca. 90 Min.

Hygienische Befeuchtung der Luft durch natürliche Kalt-
verdunstungstechnologie – bis zu 99,9 % weniger Bakterien, 
Für Räume bis ca. 45 m², mit Filtertrocknungsfunktion: 
Trocknet den Filter nach dem Gebrauch, um Bakterien-
bildung zu reduzieren.

Zuschaltbare Wärmefunktion zur Linderung von Verspannungen, 3 Massagegeschwindigkeiten.

5 Neigungsstufen, 100 Watt.

Ergonomisches Design verhindert Abrutschen während 
der Behandlung, mit hellem LED-Licht, inkl. 7 hochwertige 
Aufsätze aus Saphir und Filz und Aufbewahrungstasche.

Leistungsstarke 1600 W (max.) - für eine 
schnelle Trocknung, 2 Heiz- und 
Gebläsestufen, Kaltluftstufe.

Diagnosewaage mit Anzeige von Viszeralfett und metabolischem Alter, 
Zifferngröße 38 mm, Ermittlung von Körpergewicht, -fett, -wasser, 
Muskelanteil, BMI, Viszeralfett und metabolisches Alter, Tragkraft: 180 kg.

Kosmetikspiegel beleuchtet 
BS 45 Limited Edition

Heizkissen HK 123 XXL Limited

Luftbefeuchter LB 300 Plus

Massagegeräte Fuß & Rücken FM 70

Infrarotlampe IL 11

Maniküre-/Pediküre Set 
MP 42 Limited Edition

Reisehaartrockner 
HC 25 Limited Edition

Diagnosewaage BF 
183 Limited Edition

Heizdecke XXL HD 150 
Cosy Taupe

Haartrockner Excellence HC 100

Aroma Diffuser LA 35

Extragroßes Format: ca. 200 x 150 cm, Weiches, kuscheliges und 
fusselfreies Obermaterial, Maschinenwaschbar bis 30°C, 

6 beleuchtete Temperaturstufen, elektronische Temperaturregelung, 
Abschaltautomatik nach ca. 3 h.

LED Anzeige von Gebläse und Hitzeeinstellung, 
Ultra leichtes Gewicht - ohne Kabel nur 360 g, 

schnelles Trocknen und präzises Stylen dank 
leistungsstarkem, digitalem Motor.

Mikrofeine Zerstäubung mit Ultraschall, mit zweistufigem LED-Licht, 
geeignet für Räume bis 20 m².

99,99 I Art.Nr. 6563368

149,- I Art.Nr. 6316697

39,99 I Art.Nr. 6563317

auch erhältlich mit 150 
Watt und Pressglas-

kolben
39,99 I Art.Nr.: 3708195

Aromaöl Harmoney
9,99 I Art.Nr.: 3436292
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579,- I Art.Nr. 6107958

359,- I Art.Nr. 6303056

NIVONA-Bedienkonzept – intuitiv und einfach, 2 Tassen 
Kaffee oder Espresso gleichzeitig beziehen, man. 

SPUMATORE: falls es doch mit Milchschaum sein darf, 
automatische Pflegeprogramme zum Entkalken und 

Reinigen, individualisierbare Rezepte für Espresso, 
Kaffee, Milchschaum, Heißwasser, 15 bar Pumpendruck, 2,2 

Liter Wasserbehälter, TFT Farbdisplay, ECO-Modus.

 Cappuccino-Aufschäumdüse, Mahlgrad individu-
ell einstellbar, 2 programmierbare Tassengrößen, 
„Vorbrüh“ Aroma System, 15 bar Pumpendruck, 1,8 Liter 
Wasserbehälter, Energiesparmodus.

Espressovollautomat NICR 550

Kaffeevollautomat Magnifica S Ecam 
20.110.B schwarz

Espressovollautomat NICR 560

Kaffeevollautomat Magnifica S Ecam 
21.110.SB Silber

NIVONA-Bedienkonzept – intuitiv und einfach, 
2 Tassen Kaffee oder Espresso gleichzeitig 

beziehen, man. SPUMATORE: falls es doch mit 
Milchschaum sein darf, automatische Pflege-

programme zum Entkalken und Reinigen, 
individualisierbare Rezepte für Espresso, 
Kaffee, Milchschaum, Heißwasser, 15 bar 

Pumpendruck, 2,2 Liter Wasserbehälter, TFT 
Farbdisplay, ECO-Modus.

 Cappuccino-Aufschäumdüse, Mahlgrad individuell ein-
stellbar, 2 programmierbare Tassengrößen, „Vorbrüh“ 

Aroma System, 15 bar Pumpendruck, 1,8 Liter Wasserbe-
hälter, Energiesparmodus.

579,- I Art.Nr. 6107966

399,- I Art.Nr. 6303048

Espressovollautomat 
EQ.500 classic TP501D09

Espressovollautomat 
EQ300 TF301E09

aromaDouble Shot: Extra starker Kaffee mit reduziertem Bitterstoffgehalt durch zwei Mahl- und 
Brühvorgänge mit 19 bar Druck, ceramDrive: Hochwertiges Mahlwerk aus verschleißfreier Keramik, 

coffeeSelect Display: Durch leichtes Berühren der Sensorfelder können aromatische Kaffee- und Milch
spezialitäten direkt angewählt und zubereitet werden, optimale Zubereitung und perfekter 

Geschmack dank der ausgefeilten Technologie iAroma System, oneTouch Function: Jedes Getränk 
mit nur einem Tastendruck - ob Espresso, Cappuccino oder Latte Macchiato, perfekte Hygiene leicht 

gemacht dank herausnehmbarer Brüheinheit, perfekter Milchschaum für Kaffeemilchspezialitäten-
Trinker mit dem Cappucinatore. Kein Reinigungsaufwand dank autoMilk Clean, einfache Wartung und 

schnelle Reinigung, 1,7 Liter Wassertank.

coffeeDirect – benutzerfreundliches Display für die Bedie-
nung auf Tastendruck, milkPerfect – perfekter Milchschaum 

durch Aufschäumen in der Tasse, oneTouch Funktion – Latte 
Macchiato, Cappuccino oder Espresso auf Tastendruck, 

leicht zugängliche Servicetür – komfortable Wartung und 
schnelle Reinigung, iAroma System – Optimale Zubereitung 

und perfekter Geschmack, dank ausgefeilter Technologie, 
1,4 Liter Wassertank.

599,- I Art.Nr. 5401836

449,- I Art.Nr. 6447333
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549,- I Art.Nr. 6202128  

549,- I Art.Nr. 5547180  

599,- I Art.Nr. 6362540  

849,- I Art.Nr. 6311881  799,- I Art.Nr. 6292186  

Effizient, langlebig und leise - iQdrive, LED-
Display simpleTouch, Energieeffizienz-
klasse B, max. Kapazität 7 kg, max. 
Schleuderdrehzahl 1.400U/min

Energieeffizienzklasse E, aquaStop® für eine 
lebenslange Garantie gegen Wasserschäden, der 
verschleißfreie iQdrive-Motor arbeitet besonders 
effizient, leise und langlebig, der dosierAssistent 
entfaltet die volle Kraft des Reinigers für ein 
optimales Spülergebnis, max. 12 Maßgedecke

Energieklasse A, 65 Liter Garraum-
volumen, Anzahl Beheizungsarten: 7, 
Versenkknebel, Elektronikuhr mit Timer-
funktionen, 2-fach Verglasung, 
Antifingerprint Edelstahlbeschichtung, 
Herdgebundenes Kochfeld - 60 cm 
Breite, 4 Kochzonen strahlungsbeheizt, 
Edelstahlrahmen, Restwärmeanzeige, 
Mehrzweck-Kochzone, Zweikreis-
Kochzone

Heißluftsystem - gleichmäßige 
Wärmeverteilung im gesamten Garraum, 
schneller und energieeffizienter 
Garprozess, MaxiKlasse™ - Extra großer 
Garraum (71 Liter), Temperaturbereich 
von 50°C - 275°C, Energieffizienzklasse 
A, große Flexibilität beim Kochen dank 
Bräter- und Zweikreiszone

Heißluftsystem - gleichmäßige Wärmeverteilung im ge-
samten Garraum, Pyrolyse - selbstreinigung des Backofens, 
MaxiKlasse™ - extra großer Garraum (72 Liter), Temperatur-
bereich von 30°C - 300°C, Energieffizienzklasse A+, große 
Flexibilität beim Kochen dank Bräter- und Zweikreiszone

Waschmaschine iQ300 
WM14N0H3

Einbaugeschirrspüler integrierbar 
iQ300 SN53HS42TE

Einbauherd Set ZOFNC2X2 
mit Glaskeramikkochfeld 
ZHDN670X

Einbauherd Set 
EEB331010M + HE604062XB

Einbauherd Set EPS33102ZM + HE604062XB

Einbauherd Set iQ300 
HE213ABS0 + EA645GN17

Wärmepumpentrockner 
iQ300 WT43HV03

Schnellaufheizung: schneller zur gewünschten Backtemperatur, 
3D Heißluft Plus – gleichmäßige Hitze auf bis zu drei Ebenen, für 
exzellente Ergebnisse, Garraumvolumen 71 Liter, Bedienung der 

Kochzonen über die Drehwähler am Einbauherd, 4 Kochzonen

Energieeffizienzklasse A++, höchste Präzision 
mit Intuition - multiTouch LED-Display, auto-
Dry-Technologie – schonendes und präzises 

Trocknen, Outdoor-Programm – trocknet 
auch wasserfeste Outdoor-Bekleidung 

zuverlässig und sicher, einfach zu reinigen - 
easyClean-Filter, max. Kapazität 7 kg

799,- I Art.Nr. 6202543

629,- I Art.Nr. 6291198
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Waschtrockner W3D2A854ADS/DE

Backofenset BOS6737E06X mit Glaskeramikkochfeld ECT43X

Inverter PowerDrive Motor, LED-Display, praktische Tür, SterilTub, AllergySteam, StopAddGo, 
Energieeffizienzklasse D/A, Fassungsvermögen 8/5 kg, max. Schleudergeschwindigkeit 1.400 U/min.

AirFry - für gesunden Genuss, TouchControl - wie von Zauberhand - Berührungssteuerung, 
FastPreheat - für Inspiration in letzter Minute, FishZone - eine ovale Kochzone, perfekt für 

breitere Töpfe, Pizza-Funktion, StayWarm - perfekt für die "Zuspätkommer", ExtraSteam - der 
einfache Weg, um mit Dampf zu backen, Timer, PerfectGrill, StopGo, Energieeffizienzklasse A.

499,- I Art.Nr. 6131298

549,- I Art.Nr. 5842409

399,- I Art.Nr. 6583970  

649,- I Art.Nr. 6458688  

SLIM-Modell mit nur 47 cm Tiefe, inverter PowerDrive, SnowFlake 
Trommel, max. Schleudergeschwindigkeit 1400 U/min, 16 
Programme (Baby-Wäsche, Speed 20’, PowerWash 59', Eco 
40-60 °C), SteamTech, Selbstreinigungsprogramm, 
Kindersicherung, max. 7 kg Beladung, Energieeffizienzklasse B.

WaveActive Trommel, WiFi Funktion, 15 Programme (ExtraHygiene 
, bügelleicht, Fast 89‘, Baby, Sport, Hemden), Nature Dry, Super 
Hygiene, Sensorgesteuertes Trocknen, Trommelbeleuchtung, 
TwinAir, Energieeffizienzklasse A+++, Fassungsvermögen 8 kg.

Waschmaschine WNHA74SAPS/AT

Wäschetrockner DPNA83W

Waschmaschine 
WWD120 WCS

Bodenstaubsauger 
mit Beutel Complete C3 Active

Wärmepumpentrockner 
TWA228 WP

Schonende Wäschepflege dank Miele 
Schontrommel, die perfekte Ergänzung 

für spezielle Anwendungen - CapDosing, 
Bügeln leicht gemacht dank Vorbügeln 

mit Dampf, einfache Bedienung per 
Fingertipp - DirectSensor, sparsam, 

leistungsstark, verschleißfrei - der 
ProfiEco Motor, max. 8 kg Beladung, 

Energieeffizienzklasse A,  max. 
Schleudergeschwindigkeit 1.400 U/min.

Überlegene Reinigungsleistung dank PowerLine 
Gebläse Max. 890 Watt. Sehr gutes Staubrück-

haltevermögen dank AirClean Filtersystem. 
Hochwertige Universal-Bodendüse SBD 365-3 

für alle Bodenbeläge.12 Meter Aktionsradius. 
Elektronische Saugkraftregulierung mittels 

+/- Fußtasten.

Sparen, ein Trocknerleben lang - EcoDry 
Technologie, duftende Wäsche, so wie 

Sie es mögen - FragranceDos, 
punktgenaue Trocknung für alle Textilien 
- PerfectDry, bester Schutz für Raum und 

Möbel - Beste Kondensationswirkung, 
leichte Bedienung per Sensortasten 

- EasyControl, max. 7 kg Beladung, 
Energieeffizienzklasse A++.

mit LED-Licht und Handbürste ideal für Tierhaarentfernung, bis zu 60 Minuten Lauf-
zeitGilt für Leistungsstufe 1 ohne angeschlossene Elektrobürste Multi Floor XXL mit 

einer Ladung, mit automatischer Bodenerkennung für mühelose Handhabung.

949,- I Art.Nr. 5287162

239,- I Art.Nr. 6172067 869,- I Art.Nr. 6331726

679,- I Art.Nr. 6121594

Akkuhandstaubsauger Triflex HX2 Cat&Dog



Smart-Heizlüfter mit WLAN 
WIFIFNH20CWT

Stellen Sie die Temperatur mit den Tasten vorne am Gerät, mit Ihrer Nedis® 
SmartLife-App oder per Sprachbefehl in Kombination mit Google Home oder 
Amazon Alexa ein, Oszillation, 1.800 Watt.

59,99 I Art.Nr. 5498899

69,99 I Art.Nr. 3938654  

89,99 I Art.Nr. 6149480  

52,99 I Art.Nr. 6155820 (Blau) I 6155812 (Grau) I 5863864 (Pink)

129,- I Art.Nr. 6190847  

Infrarot-Blockstrahler mit Quarzheizelementen zur waagerechten 
Wandmontage, schaltbar durch Zugschalter am Gerät, Schwenkwinkel 
0° – 40°, drei Schaltstufen AUS / 0,6 / 1,2 kW, Farbe silber, Festanschluss.

2 Wärme Einstellungen, 1.000 / 1.500 Watt, verstellbares 
Thermostat, automatisch drehbar, Überhitzungsschutz, 
Stolperschutz.

360 Watt, spezielles Luftgitterdesign kombiniert mit präziser Technik des Luftstroms und 
der Leistung des keramischen Heizelements, um Sie in eine weiche Wolke zarter Wärme 
einzuhüllen.

Geeignet für Räume bis 7 m², Leistungsaufnahme max. 350 Watt, modernes 
weißes Rahmendesign, LCD-Display, Temperaturkontrolle 0 - 37ºC, Thermostat, 
Timerfunktion, Fenstererkennung, Wifi-Steuerung, Fernbedienung.

Infrarot Blockstrahler BS 1201 S

Keramik-Heizlüfter HTFA21BK

Tischschnellheizer HFX10B03

Infraorot-Heizpaneel SHXA350-WIFI

Alle Preise verstehen sich als unverbindliche Verkaufspreisempfehlungen (UVP´s), 
beinhalten die gesetzliche Umsatzsteuer (Bruttopreisangabe) und sind in EURO angegeben. 
Gültig bis 04.02.2024 bzw. solange Ware verfügbar. Satz- und Druckfehler vorbehalten.
Inhalt: SCHÄCKE I Konzept, Grafik & Design: Arezoo Dalirian I Bildmaterial: Shutterstock I Produktbild-Material: Lieferanten

SERVICE-INFO
Lieferung, Montage, Entsorgung von Verpackungs-
material, Altgeräteentsorgung, Geräteanschluss, 
Geräteeinweisung,...

Um all das brauchen Sie sich nicht kümmern! 

Für nähere Informationen steht Ihnen Ihr Fachhandel 
zur Verfügung.

SERVICE
TEAM

Geeignet für Räume bis 14 m² 
139,- I Art-Nr.: 6132391

Geeignet für Räume bis 20 m² 
229,- I Art-Nr.: 6190839
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